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Yukandaki modelde terazi denge durumunda
bulunmaktadir. Daire sekillerinin Gzerinde ya-
zan sayllar her birinin kitlesini géstermektedir.

Buna gore, x kactir?
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Yukaridaki modelde terazi denge durumunda
bulunmaktadir. Daire sekillerinin Gzerinde ya-
zan sayilar her birinin kitlesini géstermektedir.

Buna goére, x kactir?

A) 2 B) 3 G 7 D)9
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Yukaridaki denge durumunda bulunan terazide
her bir kitlenin kag birim kltleyi gdsterdigi tze-
rinde yazilmigtir.

Buna gore, a kac birim katledir?
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Yukaridaki tahterevalli dengeye getiriimek is-
teniyor.

Bunun i¢in, asagidaki degisikliklerden han-
gisi yapilabilir?

A) Ali yerine Veli (25 kg)

B) Dayi yerine amca (60 kg)

C) Baba yerine eniste (85 kg)

D) Ali yerine Ayse (40 kg)

Bir manavdan alinan ayni kitledeki iki elma se-
kildeki gibi terazide tartiliyor. Terazinin sag ke-
fesine alinan elmalar, sol kefesine ¢ tane 50
g’'lik kitle konularak terazi dengeye getiriliyor.
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Buna gére, 1 tane elmanin kutlesi ka¢c g’dir?

A) 50 B) 60 C) 75 D) 100
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Yukarndaki modelde terazi denge durumunda
bulunmaktadir. Daire sekillerinin Gzerinde ya-
zan sayilar her birinin katlesini géstermektedir.

Buna gore, x kactir?

A) 4 B) 5 C)8 D) 11
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Yukaridaki modelde terazi denge durumunda
bulunmaktadir. Daire sekillerinin Gzerinde ya-
zan sayllar her birinin kutlesini géstermektedir.

Buna gore, x kactir?

A) 1 B) 3 C) 4 D)7

B = 7 virim kitle, . = 8 birim kutle

olmak Uzere asagidaki terazi dengededir.
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Buna gore, x kag birim kutledir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

Sekildeki terazi dengededir.

Hem dortgen cisimler hem de daire cisim-
ler 6zdes olduguna gore, bir dortgen cismin
katlesinin bir daire cismin kutlesine orani
kactir?

A) B) 1 Q% D) 2
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10-) Asagida her bir seklin Gzerinde yazan sayl o

seklin kutlesini gdstermektedir.

Terazinin dengeye gelmesi icin agsagidaki is-
lemlerden hangisi yapilamaz?

A) Sol kefeden 1 tane ) kitlesi sag kefeye

konulmalidir.

B) Sag kefeye 2 tane ) kitlesi konulmalidir.

C) Sag kefeye; 2 tane a kutlesi ve 1 tane de

© Kitlesi konulmalidir.

D) Sol kefeden 1 tane g kitlesi kaldinimali-

dir.

11-) Asadida dengede olan iki terazi verilmistir.

Sekildeki daire cisimler 6zdes, i¢cgen cisim-
ler 6zdes, dortgen cisimler 6zdes olduguna
gore, bir u¢ggen cismin kutlesinin bir daire
cismin kutlesine orani kactir?
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A B) 1 Q% D) 2



